
Uchwała Nr VIII/    /11
Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego

z dnia 28 kwietnia 2011 roku

w  sprawie  :  rozpatrzenia  skargi  na  działalność  Dyrektora  i  Wicedyrektora  Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego Nr 3 w Wodzisławiu Śląskim.

           Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
( tekst jednolity z 2001 r. Dz. U. Nr 142, poz. 1591 z późniejszymi zmianami ) oraz art. 229 
pkt 3 – Kodeksu postępowania administracyjnego

Rada Miejska Wodzisławia Śląskiego
uchwala, co następuje :

§ 1

Zaakceptować  stanowisko  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  w  przedmiocie  skargi 
Pani  Barbary  Wdzienczny  z  dnia  15  lutego  2011  roku   na  działalność  Dyrektora 
i Wicedyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego Nr 3 w Wodzisławiu Śląskim.

§ 2

Zobowiązać  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  Wodzisławia  Śląskiego  do  udzielenia 
odpowiedzi skarżącej w oparciu o zaakceptowane stanowisko.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



Wodzisław Śl. dnia 19.04.2011r.

Nr OR.IV.0063-8-00006.2011

Pan 
Jan Grabowiecki
Przewodniczący Rady Miejskiej
Wodzisławia Śląskiego  

Stanowisko Komisji  Rewizyjnej  Rady Miejskiej  Wodzisławia Śląskiego przyjęte 
na  posiedzeniu  w  dniu  19  kwietnia  2011  roku  w  sprawie  skargi  Pani  B.  Wdzienczny
na działalność Dyrektora i Wicedyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 3. 

Komisja  Rewizyjna  Rady  Miejskiej  Wodzisława  Śląskiego  po  zapoznaniu

się  ze  skargą  z  dnia  15.02.2011r.  oraz  całością  dokumentów  przyjęła  stanowisko  zgodnie

z którym stwierdza, iż skargę w całości należy uznać za bezzasadną.

Uzasadnienie:

Analiza  dokumentów  oraz  wnikliwe  wyjaśnienie  zarówno  Pani  B.  Wdzienczny,

jak również przeprowadzona rozmowa wyjaśniająca w ZSP nr 3 z Dyrektor Panią J. Potaszników, 

wskazują iż skarżąca nie posiada żadnych dowodów na zaistniałe sytuacje opisane w skardze. Brak 

poparcia  wśród  pracowników  zarówno  sekretariatu  jak  i  nauczycielek  przedszkola  –  będących

wg  Pani  B.  Wdzienczny  świadkami  –  skarżąca  tłumaczy  strachem  wobec  ewentualnych 

konsekwencji ze strony dyrektora placówki. 

Biorąc pod uwagę wszystkie ustalenia oraz brak jakichkolwiek dowodów popierających treść skargi 

powodują, iż  Komisja Rewizyjna stwierdza jak we wstępie. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Grażyna Pietyra 


